

全面排查整治 提升城市形象

鹿苑街道

本报讯(记者 郑林)近日,平城区鹿苑街道联合市公安局交警三大队、街道综合行政执法队共同开展主题活动,通过“大起底、大排查、大整治”行动,强基础、抓重点、补短板,提升城市文明程度,推动创城工作做深、做细、做实。

活动中,街道工作人员、交警、执法人员重点对辖区内游商游贩、违规出店经营、占道经营等现象进行整治,取缔未经许可的各类流动摊点、临时搭建的商业促销设施。规范临时便民市场经营秩序,引导各类经营人员在实施经营活动时,不占用消防通道、盲道,杜绝垃圾乱扔乱倒、污水横溢等现象,减少对居民生产生活的影

联合行动 做实做细创城工作

响。加强停车秩序日常管理,进一步优化提升北苑路、清阳街等主次干道交通秩序,向居民广泛开展文明交通宣传,确保车辆规范停放。

站东社区、北辰社区积极开展卫生死角、“野广告”集中清理活动。社区工作人员分组分工行动,有的工作人员清除墙壁、电线杆上的小广告,有的工作人员拿起铁锹,对结冰的路面进行清除,为居民营造安全舒适的居住环境。“我们外出时不要乱扔垃圾,还有养宠物的居民,在携犬出门时要拴狗链和妥善处理宠物粪便,自觉维护小区公共场所的环境卫生……”同丰社区工作人员通过发放宣传单,面对

向居民讲解创城相关知识,引导市民文明养犬,爱护环境卫生,积极主动参与到创城工作中来。

据了解,2月“首善平城·绿色文明周”主题活动以“文明创建‘大起底’、摸清底数‘大排查’、攻坚克难‘大整治’”为主题,聚焦城市管理薄弱环节,以问题为导向,围绕居民关心的机动车乱停放、占道经营、卫生死角、乱张贴等问题,逐个社区、逐条道路全力全面开展“大起底、大排查、大整治”行动,通过规范街面经营秩序、解决小区内的“顽瘴痼疾”,提升城市文明程度,营造整洁、有序、文明的城市形象。



清理路面结冰

永泰街道

本报讯(记者 段雨萌)为全力营造整洁、文明的辖区环境,助力全国文明城市创建,平城区永泰街道组织全街按照创城常态化、长效化工作要求,抓重点、攻难点、创亮点,深化城市精细化管理水平,持续开展创城综合整治提升行动。

全面发动 持续开展综合整治

连日来,街道发动全部力量,深入辖区开展综合整治行动。各社区组织工作人员清理野广告、卫生死角、绿化带,规范车辆摆放,劝离游商游贩,并采取“宣”“管”相结合的方式,对周边商户宣讲讲解相关法律法规,引导商户做好“门前五包”工作。

下一步,永泰街道将进一步明确创城要求和标准,把好工作方向,对标对表找出短板不足,精细管理,精准治理,积极开展环境卫生清理、文明劝导等志愿服务活动,通过强化居民参与度,全面提升居民生活品质,确保创城工作取得实效。

热线宣传进校园 保障未成年权益

本报讯(记者 郑林)为进一步健全未成年人关爱保护协同机制,切实保障和维护未成年人合法权益,近日,平城区水泊寺街道社工站在大同二中南校区开展“倾听你的心声”未成年人保护热线宣传活动。

宣传活动中,社工和志愿者通过悬挂横幅、发放宣传单、耐心解答等方式,向学生和家长宣传未成年人保护热线0352-5163343提供的服务内容,了解热线功能。社工和心理专家志愿者通过热线倾听未成年人关于学习方面、亲子关系、师生关系等方面的心声,帮助他们缓解压力、解决心理困惑,预防侵害发生,筑牢未成年人保护的防线。同时,针对现场家长提出的问题,社工一一进行解答,并呼吁家长们将未成年人保护热线分享给身边有需要帮助的人。

下一步,水泊寺街道社工站将继续提高专业技能,确保热线运营工作的专业性、服务质量的高效性,为辖区未成年人撑起一把“保护伞”,助力未成年人健康成长。

道德模范社区宣讲 传递积极向上能量

本报讯(记者 段雨萌)扎实推进全国文明城市创建工作,充分发挥道德模范的榜样引领作用,近日,平城区清远街道新时代文明实践所邀请全国劳动模范、全国五一奖章获得者冯冰同志在实践所多功能活动室开展“道德模范进社区”宣讲活动。

宣讲中,冯冰通过质朴的语言、详实的事例、真挚的情感讲述了自己在平凡工作岗位上立足实际、勇挑重担的工作感悟,传递了敬业奉献、积极向上的正能量;同时也向大家分享了自己带领家人积极参与疫情防控、践行志愿服务精神的经历。宣讲内容感人至深、触及心灵,大家被深深地感染,纷纷表示要从自身做起、从小事做起,要以道德模范为榜样,切实将社会主义核心价值观真正融入到平时的工作生活当中,为文明城市创建贡献力量。

下一步,清远街道新时代文明实践所将深入开展道德模范先进事迹的学习宣传活动,在辖区内营造学习模范、争当模范的浓厚氛围,为创建全国文明城市凝聚强大的精神力量。

水墨丹青 描绘幸福晚年

本报讯(记者 郑林 段雨萌)为丰富辖区老年人的精神文化生活,近日,平城区迎宾街道理想城社区举办了以“水墨丹青 描绘幸福晚年”为主题的老年人国画体验学习活动,辖区老年人在家门口体验国画的魅力。

活动中,国画老师向老年人讲述了国画的发展历史、分类等方面的知识,还介绍了国画创作的基本作画工具和运笔画法,提高老年人对国画的认知。在体验学习环节,国画老师以牡丹花为绘画主题内容,向大家近距离示范作画,并拆分作画步骤,让老年人对国画艺术有了更多的了解。随后,国画老师



通过手把手辅导和耐心讲述,大家完成了自己的作品。

活动结束后,居民纷纷表示此次国

画体验学习,提升了自身的艺术修养,陶冶了情操,同时也锻炼了他们眼、手、脑的协调能力。

动手做花馍 体验劳动乐趣

本报讯(记者 郑林)为了让未成年人体会到劳动带来的乐趣,近日,平城区迎宾街道社工站在迎宾路社区组织开展了“趣味手工 快乐成长”主题活动。

活动中,社工为孩子们准备了面团、红枣、黑豆、筷子、木梳等工具,在面

点老师的带领下一同制作花馍。面点老师耐心讲解制作各种造型花馍的动作要领,孩子和家长一起合作,动手揉面、放黑豆、做造型,忙得不亦乐乎,只见一个个彩色面团在大家手上翻飞。不一会儿的功夫,桌上就摆满了玉兔、小猪、金

鱼、元宝、玉米等各种造型的花馍。孩子们看着自己亲手制作的花馍,脸上洋溢着灿烂的笑容。家长们纷纷拍照留念,记录下孩子制作花馍的过程。“这是我做的小兔子花馍,我要把它带回家送给我的姥姥!”一位小朋友高兴地说。

制作丝网花 丰富业余生活

本报讯(记者 郑林)为了丰富辖区居民的精神文化生活,近日,平城区开源街道社工站在民和社区开展了“巧手成花”丝网花手工制作活动。

活动过程中,手工制作老师向居民介绍了关于丝网花的起源,加深大家对丝网花的了解。随后介绍了套筒、尖嘴

钳、铁丝、各色丝网等工具的用途以及制作步骤。居民们一边听着讲解,一边动手实践。在大家的相互交流协作中,一根小小的铁丝,一条长长的丝网,一个简单的套筒,变成了一朵朵美丽的“花朵”,居民们的脸上满是喜悦和成就感。参加活动的居民们纷纷表示,活动

中既动手又动脑,增进邻里之间的沟通交流,体验到用双手创造美的快乐,还学会了一项新的技能。

接下来,开源街道社工站将根据居民的实际需求,积极开展多样化的文化服务活动,让更多居民融入社区大家庭,提高居民的幸福指数。

居家事
邻里事
社区事

爆料热线
18635299317
爆料邮箱
dtwbsq365@163.com